(Codice interno: 369717)

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE n. 637 del 08 maggio 2018

Ratifica del DPGR n. 48 del 26 aprile 2018 relativo alla partecipazione all'Assemblea dei Soci dell'Associazione Teatro Stabile del Veneto Carlo Goldoni del 27 aprile 2018. Legge regionale 24.01.1992, n. 9 "Norme per la partecipazione all'Associazione Teatro Stabile del Veneto Carlo Goldoni".

[Cultura e beni culturali]

Note per la trasparenza:

Con il presente provvedimento viene ratificato il Decreto del Presidente della Giunta regionale n. 48 del 26 aprile 2018 avente ad oggetto: Assemblea dei Soci dell'Associazione Teatro Stabile del Veneto Carlo Goldoni del 27 aprile 2018. Legge regionale 24.01.1992, n. 9 "Norme per la partecipazione all'Associazione Teatro Stabile del Veneto Carlo Goldoni".

L'Assessore Cristiano Corazzari riferisce quanto segue.

La Legge Regionale 24.01.1992, n. 9 ha definito la partecipazione della Regione all'Associazione Teatro Stabile del Veneto Carlo Goldoni unitamente ai Comuni di Padova e Venezia.

L'art. 6 dello Statuto dell'Associazione prevede che l'Assemblea dei Soci sia composta dal legale rappresentante, o suo delegato, di ciascuno degli enti soci fondatori e ordinari, l'art. 7 dello Statuto prevede che l'Assemblea dei Soci deliberi sul bilancio preventivo e sul bilancio consuntivo.

Con nota del 9.04.2018, acquisita al protocollo regionale il 9.04.2018 al n. 132566 e la successiva integrazione del 18.04.2018 acquisita al protocollo regionale il 18.04.2018 al n. 146410 con le quali il Presidente dell'Associazione ha convocato l'Assemblea dei soci per il giorno 27 aprile 2018 alle ore 9.30 presso la sala riunioni del Teatro Goldoni di Venezia con il seguente ordine del giorno:

- 1. Verbale della seduta del 22 gennaio 2018;
- 2. Approvazione proposta di Bilancio Consuntivo 2017;
- 3. Relazione su valutazione ministeriale e nuova domanda al Ministero per il triennio 2018/2020;
- 4. Varie ed eventuali.

Appurata la mancanza di una seduta di Giunta utile per deliberare in proposito, il Presidente della Giunta regionale, ricorrendo i presupposti di necessità e urgenza, ha disposto con proprio Decreto n. 48 del 26 aprile 2018 la partecipazione all'Assemblea fornendo al rappresentante regionale puntuali indicazioni di voto in merito ai punti all'ordine del giorno.

In particolare, in relazione al primo punto all'ordine del giorno dell'Assemblea, il succitato decreto dispone di approvare il verbale della seduta dell'Assemblea dei Soci del 22 gennaio 2018, agli atti dell'Amministrazione regionale e trasmesso con la sopracitata nota, nella quale la proposta di bilancio preventivo 2018 è stata approvata all'unanimità dai Soci.

In relazione al secondo punto all'ordine del giorno, il succitato decreto dispone di esprimere parere positivo alla proposta di bilancio consuntivo 2017 che si chiude in pareggio.

In relazione al terzo punto all'ordine del giorno, il succitato decreto dispone di prendere atto di quanto verrà illustrato in relazione alla valutazione ministeriale e alla nuova domanda di ammissione ai contributi FUS quale Teatro di rilevante interesse culturale inoltrata al Ministero per il triennio 2018/2020.

L'Assemblea della Fondazione, cui ha partecipato l'Assessore al Territorio, Cultura e Sicurezza su delega del Presidente della Giunta regionale dando atto di quanto disposto dal succitato Decreto n. 48 del 26 aprile 2018, si è regolarmente tenuta.

Per quanto sopra rappresentato, con la presente deliberazione si propone di ratificare, ai sensi dell'art. 6 della L.R. 1 settembre 1972, n. 12, come modificato dall'art. 6 della L.R. 10 dicembre 1973, n. 27, il Decreto del Presidente della Giunta regionale n. 48 del 26 aprile 2018.

Il relatore conclude la propria relazione e propone all'approvazione della Giunta regionale il seguente provvedimento.

LA GIUNTA REGIONALE

UDITO il relatore, il quale dà atto che la struttura competente ha attestato l'avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in ordine alla compatibilità con la vigente legislazione statale e regionale, e che successivamente alla definizione di detta istruttoria non sono pervenute osservazioni in grado di pregiudicare l'approvazione del presente atto;

Visto l'art. 6 della Legge regionale 1 settembre 1972, n. 12, come modificato dall'art. 6 della Legge regionale 10 dicembre 1973, n. 27;

Vista la Legge regionale 24.01.1992, n. 9;

Visto l'art. 2 co. 2 della Legge regionale 31 dicembre 2012, n. 54 come modificato dalla Legge regionale 17.05.2016, n. 14;

Visto lo Statuto dell'Associazione Teatro Stabile del Veneto Carlo Goldoni;

Visto il Decreto del Presidente della Giunta regionale n. 48 del 26 aprile 2018;

delibera

- 1. di considerare le premesse parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2. di ratificare il Decreto del Presidente della Giunta regionale n. 48 del 26 aprile 2018 avente ad oggetto: Assemblea dei Soci dell'Associazione Teatro Stabile del Veneto Carlo Goldoni del 27 aprile 2018. Legge regionale 24.01.1992, n. 9 "Norme per la partecipazione all'Associazione Teatro Stabile del Veneto Carlo Goldoni";
- 3. di dare atto che la presente deliberazione non comporta spesa a carico del bilancio regionale;
- 4. di pubblicare la presente deliberazione nel Bollettino ufficiale della Regione.